

鹰城本周以多云天气为主

□记者 杨元琪

本报讯 昨天,市气象局发布农业气象周报(4月12日-4月18日),各县(市)观测站气象数据显示:我市上周平均气温较常年同期偏高0.4℃-2.9℃;降水量大部分地区偏多2%-60%;日照时数偏少0.1小时-12.4小时。

据市气象局农业气象服务中心负责人刘海波介绍,我市上周平均气温在16.1℃-18.4℃之间,与常年同期相比偏高0.4℃-2.9℃。周极端最低气温在1.5℃-8.6℃之

间,舞钢出现在13日,汝州出现在18日,其他地区出现在12日。上周各县(市)降水量为4.5mm-6.5mm,较常年相比,舞钢偏少10%,其他地区偏多2%-60%。上周各地日照时数为36.8小时-53.5小时,与常年同期相比偏少0.1小时-12.4小时。

昨天8时自动土壤水分监测资料显示,全市0cm-50cm土层平均相对湿度大部分在70%以上,土壤墒情有利于小麦中后期生长。

据近期大气环流形势分析,预计本周内没有明显降水天气过程,以多云或晴天

间多云天气为主,周一和周三分别受冷空气的影响,有较大的偏北风。周极端最低气温在9℃左右。

农业气象专家提醒,目前我市大部分地区小麦已经开始灌浆,本周无明显降水,各地应密切关注土壤墒情变化,对于墒情较差的地区可适时灌溉,确保小麦中后期生长的水分供应。

今天白天到夜里,多云到晴天,偏南风2到3级转偏北风4级左右,12℃-20℃。明天,晴天间多云,偏北风4到5级,12℃-18℃。后天,晴天间多云,9℃-19℃。

加强联防联控 升级电子门禁 平东站社区实行“一人一卡”

□记者 王辉 通讯员 岳雷

本报讯 高新区皇台街道平东站社区紧邻平顶山站,近期这里往来人员明显增多。为巩固前期疫情防控成果,加强社区联防联控,保障辖区居民出入安全,连日来,平东站社区在围挡的基础上,升级电子门禁系统,实行“一人一卡”,人员出入登记“零接触”,为小区居民筑起一道“安全门”。截至昨天上午,平东站社区已有900多户居民免费领取了门禁卡。

昨天上午,平东站社区工作人员在辖区平安二号院发放门禁卡。其间,一位领取电子门禁卡的居民说:“有了门禁卡,小区治安也有了保障,以后在这里生活更安心了。”

平东站社区党总支书记张磊说,为避免人员聚集,社区工作人员提前登记汇总居民信息,分庭院、分楼栋、分时段为居民发放门禁卡,并向居民讲解门禁卡的使用方法。自4月9日至今,平东站社区已为辖区13个庭院900多户居民免费发放了2800多张门禁卡,剩余1个庭院200多户居民的门禁卡将于近日发放完毕。

女子谎称母亲住院 诈骗同事近万元钱

□记者 赵志国 王辉

本报讯 女子身陷网络赌博,谎称母亲重病住院需医疗费用,骗取同事近万元钱。昨天,市公安局中兴路分局传来消息,诈骗犯罪嫌疑人杨某已被警方采取刑事强制措施。

据市公安局中兴路分局案侦大队办案民警李争权介绍,4月13日上午9时许,新华区居民赵某来到该局报警称,自己被同事杨某诈骗钱款近万元。接警后,案侦大队民警李争权、王帅、吴东亚迅速展开调查。经查,今年3月1日,杨某应聘到市区一通信商行工作,没干几天,就以自己母亲生病住院急需用钱为由,分别于3月23日、24日、28日三次向同事赵某借钱共计9500元。3月31日,杨某再次向赵某借钱时,赵某感觉可能被骗了,没有再借。随后,赵某多次找杨某要钱,杨某均以各种理由推脱。4月13日上午,赵某向警方报案。

4月13日下午5时许,民警将杨某抓获。经过调查,杨某因身陷网络赌博,谎称母亲住院,多次向他人借钱。前期大量资金投入其中,在被别人逼债时感到恐惧和无助,杨某便骗取更多资金投入网络赌博平台。被抓后,杨某如释重负,表示终于可以摆脱多年来的揪心与自责,愿意如实反映罪行,争取宽大处理。

目前,中兴路公安分局已对杨某采取刑事强制措施。该案正在进一步办理中。



▲昨天上午,在市区光明路与黄河路交叉口北侧,路边的酢浆草开得正艳。近日,市区主干道旁绿化带里种植的酢浆草逐渐开放,朵朵小花仿佛给道路两旁铺上了彩色的地毯。

本报记者 彭程 摄

美景在眼前 街头赏花忙

►4月19日上午,在市区鹰城广场西侧数十棵楸树花满枝头,市民驻足观赏。据广场管理人员介绍,近日正是楸树盛花期,花开正艳,非常漂亮。

本报记者 张鹏 摄



用人单位抛出“橄榄枝” 退役军人、军属可线上找工作

□记者 杨元琪

本报讯 昨天,由退役军人事务局主办,市启程人力资源服务公司承办的2020年春季退役军人、军属线上招聘拉开帷幕。

据市退役军人事务局相关负责人介绍,本次招聘活动充分利用“互联网+”形式,保证就业服务不打烊,线上招聘不停

歇,为退役军人及家属搭建就业平台,提供就业指导,全力保障、稳定退役军人就业。线上招聘平台上,数十家用人单位提供了包括消防战斗员、一般性公益性岗位、文秘、厨师、销售经理、商务助理等百余种工作岗位。

某知名物业公司负责人说,退役士兵接受过部队的严格教育,执行力强,责任

感、使命感强,这是企业招聘员工考虑的必要因素,他们愿意向退役军人抛出“橄榄枝”。

求职者可登录微信搜索公众号“平顶山市启程人力资源服务有限公司”查询招聘单位、选择应聘岗位,投递简历到邮箱:pdsqrl@163.com,咨询电话:6188556、6188558。

来电即回

红绿灯不亮 通行不安全

近期本报热线接连接到市民来电,反映市区东环路与湛北路交叉口红绿灯不亮。家住附近小区的李先生说:“每次经过该路口都格外紧张,路口4个方向延伸都是双向六车道,因为交通信号灯不亮,车辆随意抢行,行人只能在车流中慌忙过马路,交通事故频发。”

昨天上午,本报热线工作人员就此事与市公安局交管支队联系。

秩序大队一工作人员回复:“市住建局正在附近施工,估计信号灯很快就能投入使用。”